

Испугали «самоделкины»

Говорят, что в одной из омских библиотек была обнаружена бомба. *Комментарий «АиФ в Омске»*: В Ленинском округе на улице Кучерявенко на крыльце первой детской библиотеки была обнаружена странная коробка с проводами и датчиками. Библиотекари немедленно вызвали полицию и сапёров. Трёх работников и 11 посетителей эвакуировали, здание оцепили. Во время осмотра подозрительной находки к полицейским подошли два 10-летних школьника и рассказали, что «бомба» есть не что иное, как собранная ими на уроке труда «машина времени». Ребята не смогли договориться, кто понесёт «изобретение» домой, поэтому бросили его на крыльце библиотеки, перепугав тем самым её сотрудников.

Испугали «самоделкины»

Говорят, что в одной из омских библиотек была обнаружена бомба. *Комментарий «АиФ в Омске»*: В Ленинском округе на улице Кучерявенко на крыльце первой детской библиотеки была обнаружена странная коробка с проводами и датчиками. Библиотекари немедленно вызвали полицию и сапёров. Трёх работников и 11 посетителей эвакуировали, здание оцепили. Во время осмотра подозрительной находки к полицейским подошли два 10-летних школьника и рассказали, что «бомба» есть не что иное, как собранная ими на уроке труда «машина времени». Ребята не смогли договориться, кто понесёт «изобретение» домой, поэтому бросили его на крыльце библиотеки, перепугав тем самым её сотрудников.

Испугали «самоделкины». – Текст : непосредственный // Аргументы и факты. – 2012. – 24-30 окт. (№ 43). – С. 29. – (АиФ в Омске).

Прим.: В статье ошибочно вместо улицы Стальского указана улица Кучерявенко.